
December végétől a Hunyad utcában fogadják a pácienseket 

Elkezdődött a tüdőklinika  
teljes körű felújítása  

Maros megye legolvasottabb napilapja!

K Ö Z É L E T I   N A P I L A P

2025. december 29.,  
hétfő 

LXXVII. évfolyam  
292. (22158.) sz. 

Ára: 400 lej   
(előfizetőknek 3 lej) 

AKTUÁLIS

Fotó: Nagy Tibor

Sötét bizonyítvány 
Benedek István 

Külső szemlélőként akár azt is mondhatnánk, hogy korán elsütöttek az illetékesek 
egy szilveszteri kabaréba is beillő poént, de itt élő adófizetőként ez már korántsem 
olyan vicces. Még karácsony előtt tett közzé a pénzügyi tárca egy jelentést az állam-
adósság növekedéséről. A vicces az, hogy a szakik optimisták, ami pedig siralmas, 
hogy ennek a legrosszabb oldaláról szó nincs a dokumentumban. 

Az ehhez hasonló dokumentumokban a szakik a köznapi ember szintjén értelmezhe-
tetlen adatokkal és prognózisokkal dobálóznak, ugyanakkor az adófizető számára fáj-
dalmas konkrétumokra nem fecsérelik az idejüket. A hétköznapi embernek nem sokat 
mond az, hogy például GDP-arányosan mekkora az államadósság, és milyen iramban 

Decemberben se 
feledje el 

idejében megújítani  
előfizetését  

a Népújságra! 
Ha előfizet,  

olcsóbban 
kézhez kapja, 

mint ha  
megvásárolná!

Népújság falinaptár – 
kapható az újságárusoknál! 

 

A feljutás a tét 
A tavaszi idényre így négy forduló 
marad az alapszakaszból, ezt az 
első hat helyezett rájátszása kö-
veti, amely során eldől a feljutás 
kérdése.  

4.

(Folytatás a 2. oldalon)

Két hete kezdődött el a marosvásárhelyi 
tüdőklinika teljes körű felújítása. A páci-
enseket egyelőre más egészségügyi in-
tézményekbe szállították át, a tervek 
szerint azonban december 29-től a  
Meggyesfalvi negyedben lévő Hunyad 
utcai épületben fogadják majd. A felújí-
tás idején, bár csökkentett kapacitással, 
itt fog működni a tüdőklinika.  
Menyhárt Borbála 

Két hete fogott hozzá a kivitelező cég a ma-
rosvásárhelyi tüdőklinika teljes felújításához – 
tájékoztatta a Népújságot Lukács Katalin, a 
Maros Megyei Tanács sajtószóvivője. A kivi-

telező cég november közepén kapta meg a kez-
dési parancsot, ezt követte a munkatelep kiala-
kítása, majd decemberben elkezdődtek a 
munkálatok. Az első héten még a munkálatok-
kal párhuzamosan működött a kórház, de utána 
felfüggesztették az épületben a betegellátást, és 
azon a héten teljesen kiürítették a szalonokat. 
A betegeket más kórházakba utalták át, az or-
vosi berendezéseket pedig átszállították a Hu-
nyad utcai kórházépületbe, ahová a felújítási 
munkálatok idejére költöztették a tüdőklinikát. 
Az intézmény ideiglenes bezárásáról értesítették 
a Maros Megyei Sürgősségi Kórházat, vala-
mint a Maros Megyei Közegészségügyi Igaz-
gatóságot is. A pácienseket a belgyógyászati 

(Folytatás a 3. oldalon)
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A cigányzenéről és a magyar nótáról  
a Marosvásárhelyi TVR-ben 

A Marosvásárhelyi TVR Kaleidoszkóp című kisebbségi mű-
sorának meghívottja kedden du. 5 órakor Szilágyi Sándor. 
A csittszentiváni énekessel Szucher Ervin a szilveszteri 
mulatságok alatt oly gyakran felcsendülő cigányzene és a 
magyar nóta összefonódásáról beszélget. (Az adás külföl-
dön a www.tvrplus.ro honlapon is követhető.) 

A közszállítás szilveszteri programja 
Marosvásárhelyen a tömegközlekedés mától, 29-től 31-
éig, szerdáig normál menetrenddel üzemel. December 31-
én, szerdán az utolsó járatok 19 órakor indulnak. Január 
1-jén az első járatok 13 órakor indulnak, január 1–4. között 
a vasárnapi menetrend szerint közlekednek az autóbu-
szok.  

A Liliomfi a Nemzeti Színházban  
A Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Tár-
sulata december 29-én, hétfőn 19 órakor játssza először 
Szigligeti Ede Liliomfi című vígjátékát a színház Nagy-
termében, Keresztes Attila rendezésében. A hivatalos 
bemutatóra 30-án, kedden 19 órakor kerül sor. Ezt köve-
tően január 3-án, szombaton, 4-én, vasárnap és 5-én, 
hétfőn 19 órától látható újra a vígjáték a Nemzeti Szín-
házban.  

Óévbúcsúztatás Marosvásárhely  
főterén 

A hagyományos utcai szilveszteri koncertsorozat az év 
utolsó napján, december 31-én, szerdán 20 órakor kezdő-
dik a marosvásárhelyi Győzelem téren. Fellépők: Dj Criss 
One, Dj Even Steven, a ’80-as évek legendás francia pop-
duója, az Ottawan, a Don’t Stop the Queen (Queen-tribute 
zenekar) és Andrei Chelbezan. Az új esztendőt tűzijáték 
helyett látványos lézershow köszönti a megyeszékhely fő-
terén. 

Újévi koncert a 100 Tagú  
Cigányzenekarral 

Január 5-én, hétfőn 19 órától fergeteges koncerttel kö-
szönthetik az új évet Marosvásárhelyen, a Kultúrpalotában 
a 100 Tagú Cigányzenekar kíséretében. Többek között fel-
lép: Maneszes Márton kolozsvári születésű énekes, Cris-
tina Grigoraș jászvásári születésű szoprán énekesnő, a 
marosvásárhelyi születésű, a magyarországi művészeti 
életben jelen lévő Nemes Tibor színművész, énekes, va-
lamint György Hunor-Dávid, a Gheorghe Dima Akadémia 
fiatal hegedűs tehetsége. Jegyek: https://eventbook.ro/…
/bilete-concert-extraordinar-anul. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 
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8 óra 37 perc

Ma TAMÁS és TAMARA,  
holnap DÁVID és ZALÁN napja 

 
Az év 363. napja, hátravan 2 nap

Isten éltesse!

Részben felhős 
  Hőmérséklet: 

max.:  . . . . . . . . . .2°C 
min.:  . . . . . . . . . .-6°C 

I D Ő J Á R Á S

DÁVID:    héber eredetű név,  je-
lentése: kedvelt, szeretett, ked-
venc, egyesítő.

AKTUÁLIS

növekszik. Még kevesebbet a prognózis, hogy hány éven 
belül mekkora GDP-hányadon fog tetőzni az államadós-
ság. A jelentésben öt-hat éves időtávokra prognosztizál-
nak, ami önmagában egy kabaré. Mert, ha csak az utóbbi 
öt esztendő távlatát nézzük, a pandémia és az orosz–ukrán 
háború következményei olyan szinten zilálták szét a világ-
gazdasági környezetet, mint rakoncátlan elefánt a porce-
lánboltot. És most is számtalan olyan feszültségforrás van 
a világban, amelyek eszkalációja bármikor hozhat újabb 
gazdasági krízist, aminek a lehetséges következményeit 
legfeljebb Nostradamus tippelhetné meg. Szóval az elem-
zőknek is meg kell dolgozni a havi borítékért meg a kará-
csonyi prémiumért, de a prognózisokat finoman szólva 
fölösleges túl komolyan venni. 

Emellett viszont attól nagyvonalúan eltekintenek a 
szakik, hogy erre az adósságra, akármennyi is legyen az 
GDP-arányosan, mennyit kell fizetni, és hogy ez a kiadás 
milyen iramban növekszik. Pontos adatokat nem egy-
szerű találni, mert az elemzők különböző forrásokból 
dolgoznak, és ennek a szép országnak az intézményrend-
szere sem a pontosságáról híres, de ha minden igaz, 

akkor a múlt évben mintegy 37 milliárd lejbe kerültek az 
államadósság kamatfizetései. Ez nagyságrendileg annyi 
pénz, mint amennyit az állam közvetlen költségvetési for-
rásból az oktatásra vagy az egészségügyre költött. És 
ennyit csak a kamatokra kellett fizetni, törlesztésről szó 
nincs. 

Ami még rosszabb ennél, hogy a tavalyi kamatkiadás 
összege többet tesz ki, mint a gazdasági „növekedés”, 
amit a haza gazdasága 2024-ben bemutatott az előző 
évhez viszonyítva. És ez a fizetnivaló évről évre jelentősen 
növekedik, egyes adatok szerint tavaly duplázódott az 
előző esztendővel összevetve. 

Nem sok jót vetít előre az adófizető számára, ha a 
pénzügyminisztérium optimista az államadósságot ille-
tően, ráadásul olyan tényezőkre támaszkodva, amikre 
egyáltalán nincs ráhatása, mint például a nemzetközi ese-
mények, és nem azon rémül meg, hogy ennek az egyes vé-
lemények szerint nem is olyan nagy meg nem is olyan 
vészes adóssághalmaznak az éves terhe annyit zabál fel, 
mint amennyit például a jövő generációk oktatására köl-
tünk, és amúgy gyorsabban növekszik, mint amennyivel 
a gazdaság bővül. Ez nem is biztos, hogy hosszú távon 
akkor is a csőd pontos receptje, ha a politikusok és az al-
kalmazásukban álló szakik optimista lufikkal szédítik a 
választókat.

Sötét bizonyítvány
(Folytatás az 1. oldalról)

naptár Karácsony másodnapján 
Hamuvá vált egy család otthona 

December 26-án, karácsony másodnapján, pénte-
ken hajnalban a szászrégeni tűzoltókat a Görgény-
szentimre községi Kásvaivölgyből (Fundoaia) 
riasztották, ahol egy 100 négyzetméteres családi 
ház gyúlt fel, és sajnos teljes egészében a lángok 
martalékává vált.  

A helyszínre siettek a görgényszentimrei, a hodáki és a 
libánfalvi önkéntes mentőszolgálatok is, de sajnos az öt-
gyermekes család otthona hamuvá égett, ezért a helyi egye-
sületek, ismerősök a közösségi oldalakon gyűjtést 
szerveztek. A két beteg szülő számára a kilátástalan hely-

zetben bármilyen anyagi segítség (nem romlandó élelmi-
szerek, gyermekruhák, takarók, építkezési anyag stb.) fon-
tos. Pénzadományokat a család bankszámlájára lehet 
utalni: Kovaci Melinda: IBAN RON: 
RO84BTRLRONCRT0CZ2915501, vagy IBAN EURO: 
RO31BTRLEURCRT0CZ291550 

A segítségnyújtással kapcsolatos részletekért hívják Ko-
vaci Melindát a 0761-914-560-as telefonszámon – tette 
közzé a felhívást többek között Nicu Gliga tűzoltó, a libán-
falvi Orizonturi Noi Egyesület elnöke. 

„Mély fájdalommal és megtört szívvel írom ezeket a so-
rokat. Karácsony másodnapján leégett az unokatestvérem 

otthona. A tűz mindent elpusztított, amiért 
évekig dolgoztak – ruhák, bútorok, játé-
kok, emlékek. Öt kisgyermekkel marad-
tak egyik pillanatról a másikra fedél és 
alapvető dolgok nélkül. Szerencsére sze-
mélyi sérülés nem történt, de jelenleg 
gyakorlatilag semmijük sincs, mindent 
elölről kell kezdeniük. Ebben a nehéz 
helyzetben bármilyen segítség hatalmas 
támogatást jelent számukra. Hálás szívvel 
fogadnak minden adományt – legyen az 
ruha, cipő, játék, élelmiszer, tisztálkodási 
szer vagy akár pénzbeli segítség. Minden 
apró segítség közelebb viszi őket ahhoz, 
hogy újra biztonságban és méltóságban 
élhessenek. A két fiúgyermek 7 és 13 
éves, a lányok pedig 9–14 év közöttiek. 
Kérünk mindenkit, aki teheti, segítsen, és 
ossza meg a bejegyzést, hogy minél több 
jószívű emberhez eljusson. Előre is kö-
szönjük mindenkinek a támogatást, az 
együttérzést és az imákat” – írja közös-
ségi oldalán Barabás Brigitta. (pálosy) 

Kedves olvasóink! 
 
Az év végi és az új év eleji ünnepnapok alatt hirdetési irodánk nyitvatartása a következőképpen módosul: 
december 31.: 9-12.30 óra között nyitva  
január 1–4. között: ZÁRVA 
január 5., hétfő: 10–13.30 között nyitva 
január 6., kedd: ZÁRVA 
január 7., szerda: 10–14 óra között nyitva. 
A hétfői, január 5-i lapszám után a következő 8-án jelenik meg.  
Időközben a sürgős apróhirdetéseket (gyászjelentés, részvétnyilvánítás) a 0728-082-259-es tele-

fonszámon fogadjuk, és a lap internetes felületén megjelentetjük. Az előfizetésről is ezen a telefon-
számon lehet egyeztetni.  

A Népújság

A legközelebbi, rendkívüli lottóhúzás  
december 31-én, szerdán lesz

Fotó: Orizonturi Noi Egyesület, Libánfalva 
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klinika, az onkológiai klinika, a két 
fertőzőkórház, valamint a gyermek-
gyógyászati kórház vette át és fo-
gadja ez idő alatt – közölte a 
sajtószóvivő.  

Hogy a felújítás idején is bizto-
sítva legyen a betegellátás, a Maros 
Megyei Klinikai Kórház vezetősége 
úgy döntött, hogy ideiglenesen a 
Meggyesfalvi negyedbe költöztetik 
a tüdőklinikát. A Maros Megyei Ta-
nács anyagi támogatást biztosított a 
kórháznak ahhoz, hogy a Hunyad 
utcai épületet – ahol tbc-preventó-
rium, a járvány idején pedig oltó-
központ is működött – rendbe 
tegyék ahhoz, hogy az előírásoknak 
megfelelően, csökkentett kapacitással ugyan, de 
működhessen a tüdőklinika. 

Amint Lukács Katalintól megtudtuk, a Hunyad 
utcai épületben a tervek szerint december 29-től 
már tudják fogadni a betegeket. Itt 38 ággyal fog 
működni a kórház, ebből nyolc ágy tuberkulózisos 
betegeknek lesz fenntartva, további 30 pedig más 
tüdőbetegségben szenvedő páciensek számára. A 
tüdőklinika felújítását célzó projekt értéke 78 mil-

lió lej, a beruházó az Országos Beruházási Társa-
ság, amely a munkálatok idejére átvette a kórház-
épület adminisztrálását. 

A beruházás részeként teljesen felújítják, hő-
szigetelik és bővítik a tüdőklinika épületét, nyílás- 
zárókat cserélnek, illetve beépítik a tetőteret, meg-
újul a teljes vízelvezető rendszer, és két új liftet is 
felszerelnek. A kórház udvara is megújul, és min-
tegy félszáz parkolóhelyet alakítanak ki.  

Fotó: Nagy Tibor

Egy tanár, egy igazgató, egy életmű – Klementisz János emlékére 
Mély megrendüléssel és őszinte tisztelettel 

búcsúzunk Klementisz János tanár úrtól, a 
Bolyai Farkas Elméleti Líceum egykori igaz-
gatójától, legendás fizikatanárától, aki éle- 
tével és munkásságával évtizedeken át meg-
határozta iskolánk szellemiségét. Igazgató-
ként 1990 és 1998 között szolgálta az 
intézményt, tanárként pedig csaknem fél év-
századon át formálta diákjai gondolkodását, 
pályaválasztását és értékrendjét. Klementisz 
János 1940-ben született Szászrégenben. 
Elemi iskoláit Szászrégenben és Marosvásár-
helyen végezte, majd 1954-ben felvételt nyert 
a 2. Számú Rangheț József Fiúlíceumba, ahol 
1957-ben – immár a Bolyai Farkas Líceum-
ban – érettségizett. Fiatal korában is rendkí-
vüli munkabírás, fegyelem és sokoldalúság 
jellemezte. Eredményes teljesítménysportoló 
volt: úszott, hokizott, sízett, kajak-kenuban 
pedig országos ifjúsági bajnokságokon 500 
és 1000 méteren az ifjúsági válogatott tagja-
ként második és harmadik helyezéseket ért el. 
Diákévei alatt részt vett közösségi építkezé-
sekben, sportlétesítmények alapozási munká-
iban is – számára a munka, a közösség és a 
felelősségvállalás természetes egységet alko-
tott. Az érettségi után rövid ideig esztergá-
lyosként és műszaki rajzolóként dolgozott, 
majd a Babeș–Bolyai Tudományegyetemen 
végezte felsőfokú tanulmányait. 1963 no-

vemberében érdem szerinti kihelyezéssel ta-
nárként tért vissza alma materébe. Fizikata-
nárként hamar fogalommá vált: 
önképzőkörök, fizika- és elektronikakörök 
vezetője, a fizikakatedra szakirányítója, vá-
rosi módszertani körök irányítója és önkéntes 
szakfelügyelő volt. Szakmai felkészültsége 
megkérdőjelezhetetlen volt; órái világos fel-
építésűek, logikusak, kísérletekkel 
gazdagítottak, derűs humorral át-
szőttek. A fizika szépségét ma-
tematikai precizitással, 
ugyanakkor emberközeli 
módon tárta fel diákjai 
előtt. Nem volt felesleges 
mondata, de soha nem ha-
gyott ki semmi lényegeset 
sem. 1974 és 1976 között 
Afrikában, a Zaire Köztár-
saságban tanított francia 
nyelvterületen, ahol fizikát, 
kémiát, matematikát, művészet-
történetet és testnevelést is oktatott. 
Hazatérése után tovább gazdagította az iskola 
szakmai életét: részt vett tankönyvírási pályá-
zatokon, kiállítást szervezett a fizikaszertár 
anyagából, és több mint 45 éven át dolgozott 
az iskola laboratóriumainak és szaktermeinek 
tervezésén, fejlesztésén. Óráit a DEFA, a 
Mosfilm és a Romfilm is megörökítette. 

1990 januárjától aligazgató, majd ugyan-
azon év szeptemberétől igazgató lett. Vezetői 
mandátuma a rendszerváltás utáni időszakra 
esett, amikor az oktatás egészében strukturá-
lis reformokra volt szükség. Intézményi hű-
sége és felelősségtudata abban mutatkozott 
meg, hogy a sokszor bizonytalan körülmé-
nyek között is következetesen dolgozott az 

oktatás technikai és szakmai hátte-
rének megerősítésén. Céljai 

között szerepelt a magasan 
képzett tanári kar biztosí-

tása, a tankönyvellátás, a 
laborok folyamatos fej-
lesztése, új tantermek 
kialakítása, a számítás-
technikai kabinetek 
számának növelése, a 

könyvtár korszerűsítése, 
valamint az épület és a 

tornacsarnok műszaki meg-
újítása. 

Igazgatóként jelentős eredmé-
nyeket ért el: megterveztette és elkészíttette 
az iskolazászlót, támogatta az iskolai lapok és 
az iskolarádió működését. Úttörő szerepet 
vállalt az informatika terén: adományokra és 
pályázatokra támaszkodva, szinte a nulláról 
hozott létre több, hálózatba kapcsolt számítás-
technikai kabinetet, és internet-kapcsolatot lé-

tesített az iskolában. A Debreceni Tudomány-
egyetemtől kapott számítógépek hazaszállítá-
sának története vagy az amerikai öregdiákok 
által hozott adományok átvétele jól példázza 
elszántságát és gyakorlati leleményességét. 
Elvei világosak és következetesek voltak: köl-
csönös tisztelet, a tanítási idő teljes értékű ki-
használása, hivatástudat, áldozatkészség, 
intézményi hűség, hagyományápolás és anya-
nyelvápolás. Tanítványai a világ számos pont-
ján, rangos egyetemeken és 
kutatóintézetekben dolgoznak. Visszaemléke-
zéseik egybehangzóan arról tanúskodnak, 
hogy Klementisz János tanár úr nemcsak ta-
nított, hanem pályákat indított el, gondolko-
dásmódot formált, maradandó inspirációt 
adott. Számos elismerésben részesült, de leg-
nagyobb jutalma diákjai és kollégái megbe-
csülése volt. A Pro Scola Bolyaiana 
Alapítvány alapító és kuratóriumi tagjaként is 
az iskola jövőjét szolgálta. 2022. május 6-án 
egykori iskolája Alma Mater díjjal ismerte el 
kitűnő munkásságát. Klementisz János élet-
műve jól példázza, mit jelent tanárnak és igaz-
gatónak lenni a szó legnemesebb értelmében. 
Emlékét kegyelettel megőrizzük, öröksége to-
vább él iskolánk mindennapjaiban, szellemi-
ségében és közösségében.  

Hajdú Zoltán, a Bolyai Farkas  
Elméleti Líceum igazgatója 

Elkezdődött a tüdőklinika teljes körű 
felújítása 

Apa, anya és az „igazság 
bajnoka”  

Nagy Székely Ildikó 

Ünnep előtt egy városszéli bevásár-
lóközpontba buszozni felér egy rövi-
debb kirándulással. Miközben 
lépésben haladunk az előttünk kígyózó 
kocsisor mögött, több irányból folynak 
egymásba a hangok, összeérnek a 
mozdulatok, az illatok, a szagok. Van, 
amikor semmit nem ad nekem egy ilyen 
utazás, a legutóbbit azonban az emlé-
kezetesebbek között tartom számon. 
Tanulsága valószínűleg nincs, de én 
valahogy épp az ilyen élet írta – talán 
„se füle, se farka” – jeleneteket szere-
tem, ezért is éreztem jónak másokkal is 
megosztani. 

Egy megállónyit üldögéltem egyma-
gamban a jármű egyik ablak melletti 
székén, amikor 4-5 évesnek látszó, 
kerek arcú, barna fiúcska telepedett 
mellém, de csak azért, hogy utána fél-
percenként izgatottan felemelkedjen. 
Magas, sovány férfi állt mellette vigyá-
zón, és kedvesen, szépen magyarázta el 
újra meg újra, miért nem jó ötlet mind-
egyre felugrálni buszozás közben. Me-
lengető volt hallgatni a szeretetnek ezt 
a finom, bölcs megnyilvánulását. Az 
üzenet lassan célba ért, a legényke le-
csillapodott, és ügyesen válaszolgatott 
a – 30 évesnél aligha idősebb – édes-
apa kérdéseire. 

– „Sajormát” szeretnél enni? Akkor 
azt veszünk – visszhangozta kisfia kí-
vánságát a férfi, aztán az ablak felé 
mutatott: – Látod, milyen szép kocsi 
van ott?  

– Szeretlek – tette hozzá halkan, mi-
közben a fiúcska egészen átadta magát 
a közelünkben araszoló autók látvá-
nyának. 

Pár lépésnyire tőlünk, egy négyes 
ülésen különös társaság vonta hirtelen 
magára a figyelmet. Egy sötét szemű, 
feltűnően vézna asszony épp ekkor 
adta a körülötte ülők és állók tudtára 
élete nem mindennapi teljesítményét. 

– Tizenegyszer szültem, 13 éves ko-
romtól minden évben. Mit csináljak, 
sokat voltam a szénásban – közölte 
tényszerűen, minden harsányság nél-
kül. 

Egy állva utazó idős nő elismerően 
bólogatott. 

– Jól tetted, lelkem, el kell fogadni 
minden gyermeket, ha jön. Az Úr adja, 
nem más. 

– Most is szülnék még, csak nincs 
kitől – válaszolta a sovány. 

– Nekem sincs már rég senki, aki 
meghozza a kedvemet. De van nekem 
otthon egy olyan elemes „izém”, az ki-
segít. Ott is tartom a párnám alatt. 
Hej, pedig, ha jönne valaki, hogy el-
dobnám. Meglobogtatnám neki a bu-
gyimat… 

– Elég legyen most már. Mások is 
utaznak ezen a buszon, nem csak 
maga – lépett határozottan az idős 
asszony mellé egy, a fiatal apával ha-
sonló életkorú férfi. Akár egy film for-
gatókönyve szerint, a következő 
pillanatban megállóhoz érkezett a 
busz, a testi szerelem után sóvárgó 
asszony pedig fürgén, kacarászva pat-
tant le róla.  

– Főleg a gyerek miatt állítottam le 
– fordult a férfi az édesapához. – Egye-
sekben nincs semmi tisztelet. Hiába, 
ilyenek ezek a „katangások”, nem is 
élnék ott semmi pénzért. A Tudor ne-
gyedben vettem lakást, ott azért min-
den más, az emberek is. Persze, vannak 
még hiányosságok, de hol nincsenek. 
És te? – nézett a gyerekre. – Mit kérsz 
az angyaltól? 

A fiúcska nem igazán méltatta figye-
lemre a barátkozni próbáló idegent, 
helyette a szülő válaszolt. 

– Nem tudja, mit kérjen, mert meg-
van már mindene. Mobiltelefon, számí-
tógép… Első gyermek, hát 
igyekeztünk, hogy semmiben ne szen-
vedjen hiányt. Csak így nem igazán tud 
örülni az új ajándékoknak. 

– Hát igen, ennek ez a hátulütője – 
bólogatott az igazságot tevő. – De jó 
voltál, ugye? – tett újabb kísérletet a 
gyerekkel való beszélgetésre. 

– Jó – hagyta helyben a kisfiú.  
– Na, ez a lényeg – nyugtázta elége-

detten a férfi. A busz közben megállt, 
megérkeztünk. Csak most vettem észre, 
hogy a sokgyermekes asszony ülése 
üres. Csendesen, feltűnés nélkül hagy-
hatta el valamelyik megállónál a jár-
művet, úgy, ahogy talán azt a tizenegy 
gyermeket is világra hozta. Egyiket a 
másik után.

(Folytatás az 1. oldalról)

Kidőlt fákat távolítottak el 
Szombaton két napra a megyét is érintő 
narancssárga riadó lépett érvénybe, vasár-
nap, december 28-án a Maros megyei tűz-
oltók több helyszínen kellett 
beavatkozzanak kidőlt fák eltávolításánál 
vagy azért, hogy megelőzzék a kidőléssel 
járó anyagi kárt.  

Marosvásárhelyen a Nicolae Grigorescu utcá-
ban egy járműre dőlt fát, azt követően Koronka 
kijáratánál egy, a 13-as országútra dőlt fát távolí-
tottak el, majd a Kornisa negyedben akadályozták 
meg, hogy egy tömbháznál egy fa kidőljön – tá-
jékoztatott a Maros megyei tűzoltóság sajtóosz-
tálya. (pálosy) 

Fotó: ISU
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Öt gól a Csíkszereda ellen, első hely a tabellán: Craiova az élen zárja az évet 
A CSU Craiova fölényes, 5-0-s győzelmet aratott az FK 

Csíkszereda ellen a labdarúgó-Szuperliga 21. fordulójának 
zárómérkőzésén, és ezzel 35 év után újra az első helyen zárja 
az évet a román élvonalban – már amennyiben az elődnek te-
kintett korábbi, Universitatea nevű klub sikerét vesszük ala-
pul, amelyhez ennek a mostani sportszervezetnek valójában 
semmi köze. 

A találkozót a Ion Oblemenco Stadionban rendezték, ahol 
több mint kilencezer néző előtt az oltyán csapat már az első 
félidőben eldöntötte a három pont sorsát. A hazaiak nagy len-
dülettel kezdtek, és bár a székelyföldiek Eppel révén a nyol-
cadik percben próbára tették Popescu kapust, a folytatás 
egyértelműen a Craiováról szólt. 

A gólgyártást a mindössze 18 éves David Matei indította 
be, aki a 18. percben Ștefan Baiaram pontos passzából volt 
eredményes, majd a 33. percben Monday Etim előkészítésé-
ből megszerezte pályafutása első dupláját is az élvonalban. 
A félidő hajrájában Carlos Mora is feliratkozott az eredmény-
jelzőre, miután ismét Baiaram volt az előkészítő, így a szü-
netre 3-0-s hazai előnnyel vonultak a csapatok. Lehetett volna 
ennél sokkal durvább is az eredmény, hiszen a Craiova to-
vábbi lehetőségeket is kidolgozott, Mora és Baiaram is közel 
járt az újabb találathoz, míg a vendégek védekezése egyre 
nehezebben bírta a nyomást. 

A második játékrészben a CSU visszavett a tempóból, de 
így is magabiztosan irányította a mérkőzést. A csereként be-

állt palesztin támadó, Assad Al Hamlawi a 70. percben nö-
velte az előnyt Etim átadásából, majd a 86. percben Mora 
passzát követően beállította az 5-0-s végeredményt. A Csík-
szereda helyzetét tovább nehezítette, hogy a 90. percben Raul 

Palmeș megkapta második sárga lapját, így a székelyföldi 
alakulat tíz emberrel fejezte be az összecsapást. 

A hajrában még egy különleges pillanat is jutott a hazai 
közönségnek, hiszen a 16 éves Denys Muntean személyében 
újabb fiatal tehetség mutatkozott be az élvonalban. 

A győzelemmel a CSU Craiova folytatta öt mérkőzés óta 
tartó veretlenségi sorozatát, míg az FK Csíkszereda zsinórban 
a negyedik vereségét szenvedte el (ezeken a meccseken ösz-
szesen 14 gólt kapott!). Az oltyán együttes 40 ponttal vezeti 
a tabellát az év végén, megelőzve a Rapidot, a Botosánt és a 
Dinamót, és kedvező helyzetből várhatja a tavaszi folytatást. 

Volt, amiért ünnepelni a mérkőzés után.  Fotó: a CSU Craiova közösségi oldala

A feljutás a tét 
Bálint Zsombor 

Két hónapos szünetre vonult a 
labdarúgó 2. liga mezőnye, ami le-
hetőséget ad némi esélylatolgatásra 
is, bár a világon sehol nem alkalma-
zott, némileg igazságtalan lebonyo-
lítási rend miatt nehezen lehet a 
bajnokság feléről beszélni, legfel-
jebb naptári értelemben. 

A tavaszi idényre így négy forduló 
marad az alapszakaszból, ezt az első 
hat helyezett rájátszása követi, amely 

során eldől a feljutás kérdése. A je-
lenlegi állás szerint egy csapat, a Vaj-
dahunyadi Corvinul 1921 már 
matematikailag is biztosította részvé-
telét a felsőházban, a maradék öt 
helyért nyolcan vannak versenyben. 
Ugyanakkor a Sepsi OSK és a Nagy-
váradi FC Bihar részvétele a legjobb 
hat között szinte biztosra vehető, sta-
tisztikailag már elég pontot gyűjtöt-
tek hozzá, ugyanakkor nehezen 
hihető, hogy minden mérkőzést elve-
szítenek a hátralévő négy fordulóban. 

Marad tehát három kiadó hely hat 
csapat számára, amelyeket jelenleg 
négy pont választ el egymástól. Az 
egyikük az a Steaua, amelynek nincs 

feljutási joga. Kedvezőbb helyzetben 
az FC ASA és az FC Voluntari van, 
amelyek az utolsó négy fordulóban 
szerzett öt ponttal már szinte bizto-
sak lehetnek a felsőházban. Resica-
bánya a marosvásárhelyi győ- 
zelmével szintén jó pozícióból várja 
a folytatást, ám a Chindia és a Bod-
zavásári Metalul sem adta még fel. 
Külön kérdés a Steaua első hat közé 
jutása, ez a többi ötnek kedvezne, hi-
szen egy pluszesélyt adna legalább 
az osztályozós helyre. Nyilván az a 
klub, amely miatta kiszorulna, nem 
örvendene ennek. 

Elemezve az öt érintett klub prog-
ramját, feltűnik, hogy nagyon sok 
egymás elleni mérkőzést játszanak. 
Az FC ASA-nak és a Chindiának 

mind a négy mérkőzése a közvetlen 
ellenfelekkel van, Voluntari prog-
ramja tűnik a legkedvezőbbnek. Fi-
gyelembe kell venni tovább, hogy 
átigazolási periódus jön, változik a 
keretek összetétele, ami az egyes 
klubok anyagi hátterének is a függ-
vénye. Az FC ASA esetében máris 
felröppent a hír, hogy Măgerușan 

iránt az élvonalbeli CFC Argeș ér-
deklődik. Nélküle pedig jelentősen 
csökken a csapat gólképessége. A 
hátralévő programot alább tanulmá-
nyozhatják, és mindenki megtippel-
heti, hogy mely csapatnak mekkora 
esélye van elcsípni a helyet a felső-
házban. A bajnoki idény február 21-
én folytatódik. 

Az FC ASA gólzsákja, Cristian Măgerușan – csa-
pást jelentene a marosvásárhelyieknek, ha a téli 
szünetben elvinné a CFC Argeș.  

Fotó: az FC ASA közösségi oldala

A tabella 
 1. Corvinul 1921    17       13       4          0         28- 9        43 
 2. Sepsi OSK          17       11       3          3         25-15       36 
 3. FC Bihar             17       11       2          4         35-18       35 
 4. FC ASA              17       10       3          4         35-18       33 
 5. FC Voluntari       17        9        6          2         22-12       33 
 6. Resicabánya       17       10       2          5         31-17       32 
 7. Târgovişte           17        9        3          5         30-15       30 
 8. Steaua                 17        9        3          5         30-23       30 
 9. Bodzavásár         17        9        2          6         29-18       29 
10. Jászvásár            17        7        4          6         16-17       25 
11. Chiajna              17        7        3          7         25-18       24 
12. Afumaţi              17        7        3          7         25-23       24 
13. Bákó                  17        6        5          6         21-22       23 
14. Slatina                17        6        4          7         22-22       22 
15. Karácsonkő        17        5        3          9         17-32       18 
16. Sellemberk        17        4        4          9         24-26       16 
17. Beszterce           17        4        4          9         21-27       16 
18. Újszentes           17        4        3         10        21-32       15 
19. CS Dinamo        17        2        6          9         12-28       12 
20. Szatmárnémeti   17        3        1         13        14-38       10 
21. Câmpulung M.  17        2        3         12         8 -41        9 
22. Tunari                17        1        5         11        13-33        8

A tabella 
 1. CSU Craiova       21    11    7        3      37-20     40 
 2. Rapid 1923          21    11    6        4      34-20     39 
 3. FC Botosán         21    10    8        3      30-15     38 
 4. Dinamo 1948       21    10    8        3      32-18     38 
 5. CFC Argeş           21    10    4        7      27-21     34 
 6. SC Oţelul             21     9     6        6      32-18     33 
 7. Kolozsvári FCU  21     9     6        6      26-19     33 
 8. UTA                    21     8     8        5      26-29     32 
 9. FCSB                   21     8     7        6      31-26     31 
10. FCV Farul          21     7     6        8      26-25     27 
11. CFR 1907           21     6     8        7      29-33     26 
12. Slobozia             21     6     3       12     21-31     21 
13. Petrolul 52          21     4     8        9      16-20     20 
14. Csíkszereda        21     3     7       11     21-48     16 
15. Hermannstadt     21     2     7       12     17-35     13 
16. Metaloglobus     21     2     5       14     19-46     11

A 2. liga felsőházáért versenyben lévő csapatok hátralévő 
programja az alapszakaszban 

* Marosvásárhelyi FC ASA: 
Nagyváradi FC Bihar (idegenben), 
Bodzavásári Metalul (otthon), Chin-
dia Târgoviște (o), Sepsi OSK (i); 

* FC Voluntari: Steaua (o), Ka-
rácsonkői Ceahlăul (i), FC Bákó 
(o), Besztercei Gloria (i); 

* Resicabánya: Chindia (o), 
Sepsi OSK (i), Vajdahunyadi Corvi-
nul (o), Sellemberki CSC 1599 (i); 

* Chindia Târgovişte: Resicabá-
nya (i), Nagyváradi FC Bihar (o), 
FC ASA (i), Bodzavásári Metalul 
(o); 

* Steaua: FC Voluntari (i), CSM 
Slatina (o), CS Afumați (i), Jászvá-
sári CSM Politehnica (o); 

* Bodzavásári Metalul: FC 
Bákó (o), FC ASA (i), Besztercei 
Gloria (o), Chindia (i). 

Ilyés: „Rémálom volt!” – Coelho: „Decemberben nem dől el semmi” 
Élesen eltérő hangnemben értékelt a két vezetőedző a mérkőzés után. Míg a vendégek trénere, Ilyés Róbert „rémá-

lomként” írta le a találkozót, és kemény döntéseket helyezett kilátásba, addig a craiovaiak mestere, Filipe Coelho óva-
tosságra és nyugalomra intett, az év végi listavezető pozíció ellenére. 

Ilyés Róbert csalódottan nyilatkozott a súlyos vereség után, és elsősorban játékosai hozzáállását bírálta. A csíkszeredai 
vezetőedző szerint több futballista fejben már a téli szünetre készült, nem pedig a Craiova elleni mérkőzésre. Úgy fo-
galmazott, elfogadhatatlan, hogy csapata ennyi területet hagyjon az ellenfélnek, és hogy a párharcokban nem mutattak 
kellő agresszivitást. Elismerte, hogy a Craiova keretének minősége magasabb, ugyanakkor hangsúlyozta: a futball „férfias 
játék”, ahol a hozzáállás megkerülhetetlen. Ilyés szerint a román bajnokság kemény, és aki ezt nem fogadja el, annak 
nincs esélye. A tréner jelezte, a rövid téli szünetben értékelik az idény első felét, és a klubvezetéssel együtt nehéz, de 
szükséges döntéseket kell meghozni, hogy a csapat jövőre más arcát mutassa. 

A győztes CSU Craiova vezetőedzője, Filipe Coelho jóval higgadtabban értékelt. Bár csapata az év végén az első he-
lyen áll, hangsúlyozta: decemberben még senki nem nyer bajnokságot, és nem is esik ki senki. Elmondta, tisztelik az el-
lenfeleket, és a 5-0-s siker „csupán három pont”, semmi több. Coelho szerint az elmúlt hónapok rendkívül megterhelőek 
voltak, sok mérkőzéssel, győzelmekkel és vereségekkel, ezért most a pihenésé a főszerep, hogy a csapat feltöltődve 
kezdhesse a tavaszi folytatást. Kiemelte, hogy az alakulata még nincs a legjobb formájában, ezért tovább kell dolgoz-
niuk. 

A portugál szakember ingerülten reagált arra a kérdésre, miért nem lépett pályára Nsimba, hangsúlyozva: számára a 
csapat az első. Mint mondta, minden játékos egyenrangú, ő pedig mindig a legjobb tizenegyet küldi pályára. Coelho 
szerint a sikerek a közös munkából születnek, nem az egyéni teljesítményekből, és a Craiovának továbbra is bátran, de 
csapatként kell célokat kitűznie maga elé. 

Jegyzőkönyv 
Szuperliga, 21. forduló: CSU Craiova – FK Csíksze-

reda 5-0 (3-0). 
Craiova, Ion Oblemenco Stadion, 9368 néző. Vezette: 

George Cătălin Roman. 
CSU Craiova: L. Popescu – Romanchuk, Stevanovic, 

Screciu – Carlos Mora, D. Matei (68. Băsceanu), Mekva-
bishvili, Cicâldău (87. Houri), Samuel Teles (68. Fl. 
Ștefan) – Etim (85. Denys Muntean), Baiaram (46. Al 
Hamlawi). 

FK Csíkszereda: Pap – Pászka, Palmeș, Celic, Ferenczi 
– Veres (62. Bloj), Csűrös – Anderson Ceara (69. Szalay), 
Jebari, Bakos (34. Tóth-Pál) – Eppel. 

Gólszerzők: David Matei (18., 33.), Carlos Mora (40.), 
Assad Al Hamlawi (70., 86.). 

Kiállítva: Raul Palmeș (90.). 
Sárga lap: Palmeș (31.), Ferenczi (73.). 



Kovács István a világ élvonalában 
Kovács István a nemzetközi fut-

ballbíráskodás elitjéhez tartozott 
2025-ben is: a 41 éves romániai ma-
gyar játékvezető a világ legjobbjait 
rangsoroló listán a negyedik helyen 
végzett. Az összeállítást a nemzet-
közi futballstatisztikákkal foglal-
kozó IFFHS készítette az idei 
naptári év teljesítményei alapján. 

Kovács István egyedülálló telje-
sítményt mondhat magáénak, hi-
szen ő az egyetlen játékvezető, aki 
mindhárom európai kupasorozat – a 
Bajnokok Ligája, az Európa-liga és 
a Konferencialiga – döntőjét is ve-
zette már. Az idei rangsorban mind-
össze egyetlen ponttal maradt el a 
második helytől. 

A nagykárolyi bíró 54 pontot 
gyűjtött, miután többek között ő 
fújta a sípot a Paris Saint-Germain 
és az Inter Bajnokok Ligája-döntő-
jén, amelyet a PSG 5-0-ra nyert 
meg. A 2025-ös év legjobb játékve-
zetőjének a francia Clément Turpint 

választották 65 ponttal, Kovácsot  
még François Letexier és Szymon 
Marciniak előzte meg. 

Az IFFHS indoklása szerint 
„Clément Turpin világszínvonalú 
teljesítményt nyújtott a kontinentá-
lis sorozatokban, végig kiváló kont-
rollt, nyugalmat és kivételes 

helyezkedést mutatva”. A francia 
bíró korábban többször is bekerült 
a Top 10-be, ám ezt az elismerést 
most nyerte el először. 

A 2025-ös év legjobb játékveze-
tőinek rangsora a következőképpen 
alakult: Clément Turpin 65 ponttal 
végzett az élen, őt François Letexier 

és Szymon Marciniak követte 55-
55 ponttal, a negyedik helyen Ko-
vács István zárt 54 ponttal, majd 
Michael Oliver (53), Felix Zwayer 
(45), Slavko Vinčić (41), Alireza 
Faghani (25), Maurizio Mariani 
(25) és Sandro Schärer (12) követ-
kezett. 

A női játékvezetők között az 
olasz Maria Sole Ferrieri Caputi lett 
az év legjobbja 97 ponttal, meg-
előzve a francia Stéphanie Frappart-t 
(93) és a horvát Ivana Martincicet 

(67). A jelöltek között két romániai 
játékvezető, Iuliana Demetrescu és 
Alina Peșu is szerepelt, ám ők nem 
kerültek be az első tízbe. 

Az IFFHS díjairól a szervezet 
tagjai, valamint 75 ország újságírói 
és szakértői szavaztak. A legjobb já-
tékvezető címre összesen 25 bírót 
jelöltek különböző országokból. Az 
IFFHS 1987 óta oszt ki elismerése-
ket a futball legjobbjainak, legyen 
szó játékvezetőkről, játékosokról 
vagy edzőkről.

Karácsonykor a hókifli is megengedett  
a góllövőlista vezetőjének 

Az újpesti Aljosa Matkóval holt-
versenyben vezeti a magyar labda-
rúgó NB I góllövőlistáját Lukács 
Dániel, a Puskás Akadémia 29 éves 
csatára, aki az ünnepek alatt megen-
gedhetett magának némi nassolást 
kedvenc süteményéből. 

Az őszi szezon lezárultát követő 
néhány napban nem sok idejük ma-
radt a játékosoknak, hogy ráhango-
lódjanak a karácsonyra, de a támadó 
az MTI megkeresésére elárulta, már 
annak is örül, hogy feleségével és 
kislányával sétálhatott egy nagyot. 
„Az ünnep előtti és alatti napok a 
családlátogatással együtt egy nagy 
rohanással érnek fel. A pihenést in-
kább a karácsony utánra tartogat-
tam” – mondta a bajnokságban 
tizenegy gólnál tartó támadó. 

Hozzátette, szerencsés testalkata 
van, és amit megkíván, meg is eheti, 
persze mértékkel. „A sütemények-
kel vigyáznom kell, a szilvalekvár-
ral töltött hókifli a gyengém – 
fogalmazott, majd kitért az egész 
éves érzelmi hullámvasútra is. – Ta-
vasszal kiestem az NB I-ből a Kecs-
keméttel. Megterhelő hónapok 
voltak az év első felében, mert fo-
lyamatosan a bennmaradásért küz-
döttünk, nem sok sikerélményben 
volt részünk, és az idény végén el is 
búcsúztunk az első osztálytól” – 
részletezte a csatár, akit aztán a nyá-
ron szerződtetett a Puskás Akadé-
mia. „Ahogy Hornyák Zsolt 
vezetőedző is nyilatkozta a napok-
ban, kellett egy jó közeg, egy jó kör-
nyezet és a befogadó közösség. 
Felemelő érzés, hogy a futballban 
mennyire gyorsan változik a hely-
zet” – utalt arra, hogy a kiesés utáni 

klubváltás mellett szeptemberben 
a magyar válogatottban is bemu-
tatkozhatott. 

Az ősszel öt világbajnoki se-
lejtezőn lépett pályára, az Ör-
ményország és az Írország elleni 
hazai összecsapásokon pedig 
szerzett egy-egy gólt is. „Bor-
zasztó volt novemberben, amikor 
kikaptunk az írektől, és nem sike-
rült kivívni a pótselejtezős rész-
vételt. Felesleges azonban 
sopánkodni, hamarosan újabb so-
rozat kezdődik, én pedig szeret-
ném fenntartani a formámat, 
hogy újra meghívót kapjak a szö-
vetségi kapitánytól” – tette hozzá. 

Lukács Dániel az ősszel mind 
a tizennyolc fordulóban pályára 
lépett, szerzett tizenegy gólt, ráa-
dásul a Ferencváros (2-1), a Kis-
várda (2-0) és a Diósgyőr (2-1) 
legyőzése során duplázott. 

A felcsúti együttesben játszott 
már bal és jobb oldali szélsőt, tá-
madó középpályást és centert, nem 
mellékesen pedig 2022-ben a Kecs-
kemét labdarúgójaként 25 találattal 
szerzett gólkirályi címet az NB II-
ben, míg egy évvel később 19 talá-
lattal segítette bajnoki címhez a 
Diósgyőrt, ugyancsak a másodosz-
tályban. 

„Volt egy álmom régen, és azóta 

sem engedtem el. Szeretnék gólki-
rály lenni az élvonalban, de nem 
görcsölök rá a teljesítményemre, 
csak próbálom a lehető legtöbb 
helyzetemet kihasználni” – mondta. 
Hozzátette, ha csapattársaival haté-
konyabban értékesítették volna a le-
hetőségeiket, az ötödik helyezett 
Puskás Akadémia jobban állna a ta-
bellán.

Lukács Dánielnek igen jól sikerült az év második 
fele.  

Fotó: a Puskás Akadémia FC közösségi oldala

Rajtra készen, felsorakozva: a Bajnokok Ligája döntője előtt, a bírói brigád közepén Kovács 
István.            Fotó: a Román Labdarúgó-szövetség közösségi oldala

Ismét a spanyol Luis de la Fuente az év szövetségi kapitánya 
Akárcsak 2024-ben, 2025-ben is Luis de la Fuentét, a spanyol lab-

darúgó-válogatott szövetségi kapitányát választotta kategóriájában az 
esztendő legjobbjának az IFFHS. 

A futball történetével és statisztikáival foglalkozó nemzetközi szer-
vezet szavazásán a spanyol szakvezető 136 pontot gyűjtve végzett új-
fent az élen, megelőzve honfitársát, a portugál válogatottat vezénylő 
Roberto Martínezt (83 pont) és az argentin nemzeti együttes kapitányát, 
Lionel Scalonit (59). 

A negyedik legjobbnak az IFFHS szakemberei a norvég Stale Sol-
bakkent (48) látták, aki hazája legjobbjait irányítja, az ötödik az angol 
válogatott német szövetségi kapitánya, Thomas Tuchel (41), a hatodik 
pedig a francia nemzeti csapat kispadján ülő Didier Deschamps (30) lett.

Tovább tart Tóth Balázs 
felépülése 

 
A vártnál később térhet vissza sérüléséből Tóth Balázs, az angol 

másodosztályú labdarúgó-bajnokságban szereplő Blackburn Rovers 
kapusa, így a pénteki, Middlesbrough elleni karácsonyi bajnokin sem 
léphetett pályára. 

November elején a Bristol City elleni bajnoki hajrájában a 28 éves 
kapust le kellett lecserélni, néhány nappal később pedig porcleválás 
miatt műtéten esett át. 

A beavatkozást követően a négyszeres válogatott labdarúgó el-
mondta, előreláthatólag négy-hat hetet kell kihagynia, mivel azonban 
az operáció után két nappal már nem használt mankót, reménykedett 
abban, hogy decemberben, a Portsmouth elleni bajnokin már újra ke-
rettag lehet, a karácsony előtti utolsó fordulóban, a Millwall ellen 
pedig már pályára is léphet. 

„A hatodik hét is letelt, de csak a napokban kezdhetem majd el a 
közös edzéseket a csapattal, így aztán nemhogy a Millwall, de még a 
Middlesborough elleni Boxing Day-meccset is ki kellett hagynom” – 
kesergett az MTI-nek a kapus, aki hozzátette, az angliai, karácsonyi 
mérkőzésekhez hasonló nincs máshol a világon. 

„Angliában a futball is az ünnep része. Blackburnben átlagosan húsz- 
ezer néző előtt játsszuk a meccseinket, de karácsony második napján min-
dig megtelik a majd' harminckétezres stadionunk” – mondta, majd meg-
indokolta, miért maradt le idén is a felejthetetlen napról. „A műtéti heg 
nem rugalmas, két-három héttel az operáció után masszíroztatni kellett 
volna, de ez csak a napokban kezdődött el. Nem tudtam, mitől fáj folya-
matosan a térdem, el is voltam keseredve, hogy nem sikerült a műtét, de 
remélhetőleg az orvosok megtalálták az okát” – tette hozzá Tóth Balázs, 
aki tavaly bokaszalag-szakadás miatt nem játszhatott az év végén. 

A sérüléstől és a meccsdömpingtől függetlenül az ünnepi asztalról 
nem hiányozhatott kedvenc étele sem. „Rántott hús csirkemellből, 
krumplipürével. Tudom, nem szokványos karácsonyi étel, de ez a ked-
vencem” – fogalmazott a kapus, aki egyébként Manchesterben lakik, 
egyórányi autóútra a Blackburn Rovers edzőközpontjától, illetve negy-
venöt percre a stadiontól. „Ilyenkor lehet, hogy több, mert sok karácsonyi 
vásár van Manchesterben, rengeteg a turista, autóval pedig katasztrofális 
közlekedni. Olyan, mintha itt lenne a főváros” – tette hozzá. 

Az ominózus Bristol City elleni mérkőzésig Tóth Balázs mind a ti-
zenhárom fordulóban tagja volt a Blackburn kezdőcsapatának, ami 
azért is óriási teljesítmény, mert hat évvel korábban még a Puskás 
Akadémia második számú csapatában védett az NB III-ban, majd 111 
magyar élvonalbeli bajnoki után júniusban bemutatkozott a magyar 
válogatottban is, sőt az ősszel három világbajnoki selejtezőn végig a 
pályán volt. 

Tóth Balázs elmondta, reméli, az új év elején már ismét futballozhat.

Tóth Balázs kapus véd a Portugália – Magyarország labdarúgó világbajnoki selejtező 
mérkőzésen a lisszaboni Estádio José Alvalade stadionban 2025. október 14-én.  

Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt

Két román játékossal erősít a télen a Juventus? 
Az olasz sajtó szerint Andrei Rațiu és Radu Drăgușin is szerepel a 

Juventus Torino téli átigazolási listáján, így akár csapattársak is lehetnek 
januártól. 

A torinói klub jelenleg az ötödik helyen áll a Serie A-ban, négy 
pontra az éllovas Inter Milánótól, ezért a bajnoki címért folytatott harc-
ban erősítéseket tervez. A beszámolók szerint Luciano Spalletti veze-
tőedző több poszton is új megoldásokat keres a szezon második felére. 

Rațiu esetében a legnagyobb akadályt a 25 millió eurós kivásárlási 
záradék jelenti, míg Drăgușin azért is vonzó célpont, mert a Juventus 
akadémiáján nevelkedett játékos. 

A Tottenham védője nemrég tért vissza sérüléséből, míg Rațiu a Rayo 
Vallecano színeiben stabil teljesítményt nyújt az idényben.

Távozik az Újpest román szélsője 
Távozik a magyar labdarúgó NB I-ben szereplő Újpest FC román 

szélsője, George Ganea. A felek közös megegyezéssel bontottak szer-
ződést. 

Ganea 2023 nyarán szerződött Újpestre, 37 tétmérkőzésen lépett pá-
lyára, és négy gólpassza volt. Tavaly tavasszal súlyos térdsérülést szen-
vedett, emiatt majdnem egy évet kihagyott. 

Múlt vasárnap a sereghajtó Kazincbarcika elleni találkozón az ő 
szögletéből szerezte a győztes gólt Joao Nunes. 

A góllövőlista élcsoportja 
* 11 gólos: Lukács (Puskás 

Akadémia), Matko (Újpest) 
* 10 gólos: Benbuali (Győr), 

Varga B. (Ferencváros) 
* 8 gólos: Acolatse (Diós-

győr), Gruber (Ferencváros), 
Hahn (Paks) 

Lukács Dániel eredménysora 
2025-ben (mérkőzés/gól): 

Kecskemét                   11/ 1 
Puskás Akadémia        18/11 
Magyar válogatott        5 / 2 
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Bálint Zsombor 

Öt éve újult meg a marosvásár-
helyi városi sportklub, amely az 
el z  városvezetést l hatalmas tar-
tozásokat örökölt, és ezért néhány 
szakosztályban kénytelen volt csa-
patokat megszüntetni, másokat ta-
karéklángon m ködtetni. Az azóta 
eltelt id ben azonban lassan kikris-
tályosodott a szakosztályok m kö-
dése és támogatottsága, a 
labdarúgó-szakosztály megsz nt, és 
összesen 12 sportág maradt a klub 
keretében. Ezek közül öt csa-
patsport, hat egyéni sportág, illetve 
van még a teke is, amely mindkett  
egyszerre. Utóbbi van pillanatnyi-
lag a legnehezebb helyzetben is, hi-
szen Marosvásárhelyen a kapzsiság 
megszüntette az egyetlen, még m -
köd  tekepályát (néhány évtizede 
öt-hat pályán ugyanannyi klub m -
ködött), és a tekéz k számára jelen-
leg a legf bb célkit zés 2026-ban 
egy új pálya beüzemelése. Addig 

nem lehet eredményességet elvárni, 
noha az országosan igen besz kült 
tevékenység  sportágban még min-
dig Marosvásárhely az els  számú 
utánpótlásforrás. 

Ami az egyéni sportágakat illeti, 
az úszás leginkább a gyerekekre fó-
kuszál, az egyetlen olimpiai re-
ménység úszót, a Magyarországra 
átigazoló Fángli Henriettát elveszí-
tette a klub. Az atlétika gyakorlati-
lag egyetlen sportolót, a sprinter 
Jakab Samut jelenti. A birkózásban 
az olimpiai reménységek Biró 
Krisztián és Georgiana Lirc , íjá-
szatban Moréh Tamásban bíznak, 
hogy ott lehet Los Angelesben. Az 
autósport esetében a klub inkább a 
keretet biztosítja, a versenyz k ma-
guknak teremtik meg az anyagi hát-
teret, és a sportág jellegéb l 
adódóan csakis belföldi eredmé-
nyesség várható el. Van továbbá a 
kempószakosztály, amelyr l egyet-
len hír sem jelent meg az év folya-
mán. 

A csapatsportszakosztályok 
közül a jégkorong visszafogta idén 
a tevékenységét. A n i csapat egy 
eredménytelen idényt követ en 
megsz nt, a fiúknál a nagyobb kor-
osztályok nem m ködnek. Noha a 
sátortet s m jégpálya minden 
évben hat hónapon át üzemel, egye-
l re esély sincs feln ttcsapat indítá-
sára. 

Küszködik a vízilabda-szakosz-
tály is, amely két éve megszüntette 
a n i csapatot, miután nem sikerült 
feln nie a versenytársak szintjére. 
Idén viszont a Mure ul sportklubbal 
közösen (utóbbi adminisztrálja a 
sportminisztérium egységeként az 
olimpiai uszodát) férficsapattal irat-
kozott be a Szuperligába. Noha szá-
mítottak rá, hogy nehéz lesz, a 
valóság még ennél is nehezebb, 
egyel re a csapat nem igazán tud 
feln ni a bajnokság szintjére. A 
klub kizárólag helyi játékosokra 
alapoz, az eredményességhez más 
központokból hozott er sítésekre is 

szükség lenne, ehhez azonban nincs 
anyagi keret. 

Szintén f leg helyiekre alapoz a 
teremlabdarúgó-csapat is, amelynek 
azonban sikerült néhány jó képes-
ség  belföldi játékost is leigazolnia, 
légiósokat egyel re nem. Az el z  
bajnokságban meglepetés volt a 
bronzérem, az idén új leigazoltak-
kal magasabbra törtek volna, azon-
ban váratlan akadályok szóltak 
közbe. Rengeteg sérülés és bels  
konfliktusok miatt nem mindenben 
alakult úgy az idény, ahogy szeret-
ték volna. Cosmin Gherman veze-
t edz  lemondott, helyét Kacsó 
Endre vette át, a keret egyik leg-
jobbja, Iszlai Richárd pedig egy 
vagy két mérk zést tudott játszani, 
de minden meccsen hiányzott leg-
alább 2-3 alapember. Ilyen körül-
mények között sikerként könyvel- 
het  el, hogy a végén olyan eredmé-
nyeket értek el, amelyek a fels há-
zat vetítik el re. Ott sok minden 
függ attól, hogy egészségesek lesz-
nek-e a játékosok. 

Az idény kellemes meglepetése 
a n i kézilabdacsapat, amelyet fel-
n tt szinten csak a nyáron hoztak 
létre, ám veretlenül zárta az idény 
els  felét az A osztályban. Ezt az is 
el segítette, hogy sikerült támoga-
tókat szerezni, és néhány jó képes-

ség  játékost, s t, légiósokat is le-
igazolni. Bár kezdés el tt nem volt 
szó err l, egyre inkább a feljutásról 
kezdenek beszélni, ami az eddigiek 
alapján lehetségesnek t nik. A Vi-
rágok Ligájában azonban igencsak 
komoly anyagi háttérre lesz szük-
ség. 

A klub zászlóshajója, a mérk zé-
senként mintegy 1500 néz t gy jt  
férfi-kosárlabdacsapat hullámzó 
évet zárt. Egy olyan bajnoki idény 
után, amelyben nem igazolhatott já-
tékosokat szabadon (egy igazságta-
lan FIBA-döntés miatt), és így 
kimaradt a fels házból, nagy remé-
nyekkel vágott neki a 2025/26-os 
idénynek. A megújult keret azonban 
a vártnál sokkal nehezebben érlel -
dött össze, volt néhány nagyon jó 
meccs, aztán néhány váratlan fiaskó 
is. Nem minden leigazolt vált be, az 
utóbbi néhány mérk zésen azonban 
kétségtelen javulás észlelhet . A cél 
továbbra is a fels ház, ami – te-
kintve a szakosztály költségveté- 
sét – a realitást tükrözi, a szurkolók 
azonban nehezen tudnak belenyu-
godni abba, hogy a csapat már nem 
a bajnoki dönt kben játszik, mint 
néhány éve a megsz nt Maros KK. 
Ehhez azonban sokkal több pénzre 
lenne szükség, mint amennyib l 
most gazdálkodhatnak.

A városi sportklub év végi mérlege 

Egypontos hátrányt kel-
lett ledolgoznia a marosvá-
sárhelyi városi sportklub 
kosárlabdacsapatának a 
Nagyszebeni CSU elleni 
visszavágón a Románia-
kupa második körében, 
ehhez képest már az els  
negyedben 24 pontos 
el nyre tett szert. A hazai 
együttes megállíthatatlan-
nak, Nagyszeben pedig el-
veszettnek t nt a pályán. 
Régi közhely, hogy ami 
nem öl meg, az meger sít. 
A Voluntari elleni veresé-
get követ en, úgy t nik, a 
fiúk esélyt sem akartak 
adni a játékvezetésnek, 
hogy beleszóljon a mérk -
zés kimenetelébe... 

Szinte minden összejött a marosvásárhelyi 
csapatnak a Nagyszeben elleni kupameccs 
els  tíz percében. Csak pislogtunk a lelátón, 
ahogy Diggs sorra süllyesztette el a triplákat, 
potyogtak a kosarak a palánk alól is, miköz-
ben Nagyszeben támadásai sorra maradtak ki, 
mi több: a lepattanókat folyton a fehér meze-
sek gy jtötték be. Míg a csapat támadó po-
tenciáljából korábban is kaptunk ízelít t, 
ehhez végképp nem voltunk hozzászokva. 
Nem állítanánk azonban, hogy nem okozott 
elégtételt. 

Tíz perc után szinte vége volt a meccsnek, 
a 24 pontos el ny, amely szünetig tovább n tt 
29 pontra (volt 32 pont is egy adott pillanat-
ban) lehet séget adott a hazai csapatnak, 
hogy nyugodtan gazdálkodjon vele. Szinte 
tudni lehetett már ekkor, hogy a második fél-
id  egészen más lesz, hiszen az ellenfél sem 
egy kezd kb l álló gyülevész társaság, és az 

is várható volt, hogy a hazaiak képtelenek 
lesznek tartani ugyanazt az összpontosítási 
szintet. Riasztóan gyorsan fogyni is kezdett 
az el ny a harmadik negyedben, azonban egy 
id ben kért time-outnak sikerült megállítani 
a csapat szétesését, és Nagyszebennek nem 
sikerült 18 pontnál közelebb kerülnie. A há- 
zigazdák id nként megpróbáltak a közönség-
nek is játszani, fantáziadúsabbnál fantázia- 
dúsabb hát mögötti passzokkal és kockázatos 
megoldásokkal, ezek néha bejöttek, máskor 
nem, így a második félid t végül Nagyszeben 
nyerte, azonban a gy zelem és a továbbjutás 
egy pillanatig sem forgott veszélyben az els  
negyedet követ en. 

Úgy t nik, a marosvásárhelyi csapat egy 
kilencf s rotációnál stabilizálódott, amelyb l 
az adott pillanatban nagyon ígéretesen játszó 
Bodó is kikopott lassan Mikovi  érkezése 
után, noha utóbbi még mindig nincs teljesen 

integrálódva a csapat játékába. Biztos azon-
ban, hogy Sampsonra már nem számít alapro-
tációban a kispad, ezen a meccsen is csak a 
negyedik negyedben kapott szerepet. 

Ezzel a gy zelemmel a CSM bejutott a 
Románia-kupa nyolcas dönt jébe, amelyet 
február 14-18. között rendeznek Nagyvára-
don. A 2. körb l továbbjutott négy csapat 
mellett a négy európai kupaszerepl  együttes 
lesz jelen: a Kolozsvári U-BT, a Nagyváradi 
CSM Raiffeisen, a CSO Voluntari és a CS 
Vâlcea 2024. A negyeddönt  sorsolása ki-
emelés nélkül történik. (B. Zs.)

Csak pislogtunk az els  negyedben 

Kiábrándító kezdés után jelent sen fel-
javult formát mutatva, a kosárlabda 1. liga 
1-8. csoportjában, azaz a legjobbak között 
folytathatja a bajnokságot a CSU Medi-
cina. 

A bajnokság második részében az alap-
szakaszból továbbjutott legjobb nyolc klub 
(a feljutási joggal nem rendelkez  csapa-
tok külön csoportban folytatják) újabb 
oda-vissza bajnokságot játszik, majd a leg-
jobb négy a feljutási tornán vesz részt. 

Az egészben a bökken  az, hogy jelen-
leg a részt vev  klubok egyike sem igazán 
t nik képesnek vagy vállalkozó szellem -
nek ahhoz, hogy akarjon is játszani az él-
vonalban.  

A négy bukaresti klub ( tiin a, Agrono-
mia, ASE és Leii) közül az els  kett  már 
megtehette volna, ám visszalépett, a Ko-
lozsvári U egy évet szerepelt a legjobbak 
között, de nincs ilyen ambíciója, Jászvá-
sárnak nemcsak az anyagi háttere hiányzik, 
hanem a kerete is vékony, marad 
Târgovi te és a marosvásárhelyi együttes. 
Utóbbi tehát akár a feljutásért is játszhat – 
legalábbis elméletben. 

A kosárlabda 1. liga 1-8. csoportjában a 
mérk zések január 6-án kezd dnek, az 
els  fordulóban a CSU Medicina az Agro-
nomia vendége lesz Bukarestben, míg az 
els  hazai mérk zést január 11-én játssza 
a CSU Târgovi te ellen. (bálint)

A feljutásért  
játszhat  

(elméletben)  
a CSU Medicina 

Évértékel   
Szászgáspár Barnabással  

a Marosvásárhelyi TVR-ben 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után cím  

sportm sorának meghívottja Szászgáspár Barnabás, akivel  
Szucher Ervin a marosvásárhelyi városi sportklub (CSM) 2025-
ös évét értékeli. 

(A m sor interneten is nézhet  a www.tvrplus.ro oldalon.)

Eredményjelz  
Kosárlabda-Románia-kupa, második 

kör, 2. mérk zés: Marosvásárhelyi CSM – 
Nagyszebeni CSU 105:85 (összesítésben: 
201:182), FC Arge  Pite ti – SCM U Cra-
iova 82:91 (170:174), Bukaresti CSA  
Steaua Sharks – Brassói Corona 59:66 
(151:149), Bukaresti Dinamo – Bukaresti 
Rapid 101:85 (174:168). 

Jegyz könyv 
Kosárlabda-Románia-kupa, második 

kör, 2. mérk zés: Marosvásárhelyi CSM – 
Nagyszebeni CSU 105:85 (37-13, 28-23, 
19-24, 21-25). 

Marosvásárhely, Simon László Sport-
csarnok, 1500 néz . Vezette: Lauren iu 
Grigora  (Bodzavásár), erban Ra oga 
(Ploie ti), Cristian Trofim (Temesvár). El-
len r: Bedir efer (Corabia). 

Marosvásárhely: Diggs 24 pont (6), 
Relji  14 (2), Martini  14 (2), Scott 14, 
Mikovi  13, Sánta 10, Sampson 6, Popa 5 
(1), Bor a 3 (1), Kiss 2, Corpodean, Bodó. 

Nagyszeben: Smith 22 pont, Randolph 
jr. 18, Stone 16, King 12 (2), Fîntîn  9 (3), 
Blidaru 3 (1), Dr gan 3 (1), Mitrache 2, 
Roschnafsky, Adamovi , Pratt. 

Fotó: a marosvásárhelyi városi sportklub közösségi oldala

A n i kézilabdázók meglepetésszer en jó eredménysorral rukkoltak ki, veretlenül zárták az szt                             Fotó: Nagy Tibor
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ADÁSVÉTEL 

ELADÓ bor és szilvapálinka. Tel. 0265/222-267. (27319) 

MEGEMLÉKEZÉS 

 
Akit szeretünk, arra életünk 
végéig emlékezünk. Szá-
munkra sohasem lesz ha-
lott, örökre élni fog, mint a 
csillagok. Minden mulandó 
ezen a világon, mint a har-
mat a virágon. Csak egy 
van, ami a sírig vezet, szí-
vünkben az örök emlékezet.  
Szomorú szívvel emléke-
zünk december 29-én 

ZUDOR JÁNOSRA 
halálának 23. évfordulóján. 

Szerettei. (27326) 
 
 
„Most látom, milyen óriás ő.” 
Drága kincsünkre, 

FELMÉRI NAGY RÉKÁRA 
emlékezünk és emlékeztetünk december 26-án, öröklétbe 
távozásának negyedik évfordulóján. 

Szerettei. (27277-I) 
 

ELHALÁLOZÁS 

 
Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték, 
szerették és tisztelték 

HERCZEG MAGDALENA 
főasszisztensnőt,  

hogy december 23-án, életének 75. évében elhunyt. 
Temetése december 29-én, hétfőn 14 órakor lesz Marosvá-
sárhelyen, a református temetőben. 

A gyászoló család. (27336) 
 
 
Szomorúan tudatjuk, hogy az ehedi születésű 

BARABÁSI LÁZÁR 
szeretett nagytata, édesapa, férj, testvér, koma, rokon, 
szomszéd, ismerős, életének 84. évében december 22-én 
csendesen elhunyt. 
Temetése 2025. december 27-én 11 órakor volt a marosvá-
sárhelyi katolikus temető alsó kápolnájából. 

A gyászoló család. (-I) 
 
 
„Mikor a sötét fenyves erdők mélyén  
Nekem zenélt a zúgó vadpatak, 
A csendes, néma, rózsás esti fényben 
Kék hegyek között nyugodott a nap.” 
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesapa, 
nagytata, após, testvér, jó szomszéd, volt munkatárs, 

DR. DEÁK ISTVÁN 
erdőmérnök, a volt IPP igazgatója  

életének 90. évében megpihent. 
2025. december 29-én 11 órakor a marosvásárhelyi katoli-
kus temető felső kápolnájából kísérjük utolsó útjára. 

Gyászoló szerettei. (-I) 
 

 
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesapa, 
nagytata, élettárs, testvér, sógor és após,  

JUHAS VIKTOR (Fiúka)  
67 éves korában december 23-án elhunyt. 
Virrasztása december 29-én, hétfőn lesz a református cin-
teremben. 
Drága halottunk földi hamvait december 30-án 13 órakor 
helyezzük nyugalomra a református temetőben. 
Emléke legyen áldott és nyugodalma csendes!  
A gyászoló család: Zsuzsa és gyermekei, Zsolt, Szabolcs, 
Réka és családjuk. (-I) 

 
 

Megtört szívvel tudatjuk, hogy a drága testvér, sógor és 
nagybácsi,  

JUHAS VIKTOR (Fiúka)  
december 23-án elhagyott minket.  
December 30-án 13 órakor fogjuk elkíséri az utolsó útjára 
a református temetőben.  
Gyászoló húga, Lumi, sógora, Sada és unokaöccsei:  
Norbert és Jonathan Kanadából. (-I) 
 

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok  
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!
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